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Zadanie 29. (0-2)
Rozwigz nierownos¢:
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Zadanie 30. (0-2)
Rozwigz rownanie:
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. q?\ Zadanie 31. (0-2)
Z - O\ \ !a 6 o Dany jest tréjkgt prostokatny, ktdrego przyprostokatne majg diugosci a i b. Punkt O lezy na
L przeciwprostokatnej tego trojkata i jest Srodkiem okregu stycznego do przyprostokatnych tego
O~ trojkata (zobacz rysunek). (
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Wykaz, ze promienn 1 tego okregu jest rowny %. ’L .
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Zadanie 31. (0-2)
Dany jest tréjkat prostokatny, ktérego przyprostokatne maja dtugosci a i b. Punkt O lezy na
przeciwprostokatnej tego trojkata i jest srodkiem okregu stycznego do przyprostokatnych tego
trojkata (zobacz rysunek).
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Zadanie 32. (0-2) @

Kat a jestostryi sina + cosa = = . Oblicz warto$¢ wyrazenia 2 sin « cos «.
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Zadanie 32. (0-2)

Kat « jestostryi sina + cosa = % . Oblicz wartos¢ wyrazenia 2 sin« cosa.
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Zadanie 33. (0-2)

Dany jest czworokat ABCD, w ktdrym |BC| = |CD| =|AD| = 13 (zobacz rysunek).

Przekatna BD tego czworokata ma diugos¢ 10 ijest prostopadta do boku AD. Oblicz pole
czworokata ABCD.
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Zadanie 34. (0-2)

Funkcja kwadratowa f(x) = x? + bx + ¢ nie ma miejsc zerowych. Wykaz, ze 1+ ¢ > b.
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Zadanie 34. (0-2)
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Funkcja kwadratowa f(x) = x? + bx + ¢ nie ma miejsc zerowych. Wykaz, ze 1+ ¢ > b.
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Zadanie 35. (0-5)

Rosnacy ciag arytmetyczny @jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Suma
pierwszych pieciu wyrazdw tego ciggu jestréwna 10. Wyrazy as, as, a;3 tworza —w podangj
kolejnosci — cigg geometryczny. Wyznacz wzor na n-ty wyraz ciggu arytmetycznego (a,,).
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